



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

В Москве вынесен приговор за публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил РФ



Собранные Гагаринским межрайонным следственным отделом следственного управления по Юго-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора Руслану Ушакову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (публичные призывы к осуществлению террористической деятельности, публичное оправдание терроризма или пропаганда терроризма), ч. 4 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма), п. «а» ч. 2 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) и п. «д» ч. 2 ст. 207.3 УК РФ (публичное распространение заведомо ложной информации об использовании Вооруженных сил Российской Федерации).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следствием и судом установлено, что с февраля 2021 года по июнь 2022 года Ушаков, находясь на территории города Москвы, публично распространял в открытом доступе для неограниченного круга лиц в телеграм-канале публичные призывы к осуществлению террористической деятельности. Он также распространял текстовые сообщения о реабилитации нацизма и выражающие явное неуважение к обществу сведения о днях воинской славы и памятных датах России, связанных с защитой Отечества. Кроме того, в мессенджере Ушаковым были размещены сообщения, направленные на возбуждение ненависти и вражды в отношении группы лиц по признакам национальности, и ложная информация о действиях Вооруженных сил Российской Федерации против мирного населения Украины.

Противоправная деятельность молодого человека была выявлена и пресечена в ходе совместной работы следователей столичного Следственного комитета и сотрудников Центра по противодействию экстремизму ГУПЭ МВД России.

В ходе предварительного следствия проведён большой объём следственных и процессуальных действий, в том числе комплексная психолого-лингвистическая судебная экспертиза.

Благодаря грамотной работе следователя получены неопровергимые доказательства, полностью изобличающие фигуранта в совершении инкриминируемых ему преступных деяний.

Приговором суда Ушакову назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

29 Июня 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1805542>